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Η Novo Nordisk Hellas συνεχίζει 
την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της κοινωνίας για την Αιμορροφιλία 
 
Αγία Παρασκευή, Ελλάδα, Τετάρτη 17 Απριλίου 2024– Η 17η Απριλίου έχει καθιερωθεί ως 
Παγκόσμια Ημέρα Αιμορροφιλίας. Στο πλαίσιο αυτό η Novo Nordisk συνεχίζει να ενημερώνει 
και να προσπαθεί να ευαισθητοποιήσει ασθενείς, φροντιστές αλλά και όλους όσοι συμβάλλουν 
στη θετική αλλαγή της ζωής των ατόμων που πλήττονται από την αιμορροφιλία, μέσω του 
ευρύτερου προγράμματος ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης «Changing Haemophilia®». 
Η Novo Nordisk  παραμένει πιστή στη δέσμευσή της να υποστηρίζει διαρκώς τα άτομα με 
αιμορροφιλία και άλλες σπανιες αιμορραγικές διαταραχές να ζήσουν τη ζωή που επιθυμούν, και 
μαζί τους να διαμορφώνει το μέλλον και τις εξελίξεις των σπάνιων αιμορραγικών διαταραχών.  
Η εταιρεία εργάζεται διαρκώς προς την επίτευξη αυτού του στόχου μέσω της ενίσχυσης της 
κατανόησης της αιμορροφιλίας στην ευρύτερη κοινωνία, βελτιώνοντας την πρόσβαση στη 
διάγνωση, την περίθαλψη και τη θεραπεία. 
Μέσα από το https://www.changinghaemophilia.com/, ασθενείς και φροντιστές μπορούν να 
αντλήσουν πληροφορίες που θα βοηθήσουν και θα κάνουν πιο λειτουργική την καθημερινότητά 
τους. 
Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Αιμορροφιλίας, ο Γενικός Δευθυντής της Novo Nordisk Hellas, 
κ. Ολύμπιος Παπαδημητρίου, ανέφερε: «Η Novo Nordisk Hellas θα παραμείνει αρωγός σε αυτήν 
την προσπάθεια της θετικής αλλαγής στη ζωή των ατόμων με αιμορροφιλία καθώς είναι η 
σημαντικότερη δέσμευσή μας απέναντι στην κοινωνία».  
Η Διευθύντρια Εταιρικών Υποθέσεων της Novo Nordisk Hellas, κ. Μαίρη Καραγεώργου, δήλωσε: 
«Η Novo Nordisk έχει δεσμευτεί και μέσω του ευρύτερου προγράμματος «Changing Haemophilia®» να 
βοηθήσει τα άτομα με αιμορροφιλία και άλλες σπάνιες αιμορραγικές διαταραχές να ζήσουν τη ζωή που 
επιθυμούν». 
Η αιμορροφιλία είναι μια σπάνια διαταραχή της πήξης του αίματος. Εκτιμάται ότι το σύνολο 
των πασχόντων από κάποια αιμορραγική διαταραχή είναι 427.685 άτομα1 σε όλο τον κόσμο εκ 
των οποίων οι 251.1601 έχουν διαγνωσθεί με αιμορροφιλία Α ή Β. Ο μικρός αριθμός 
διαγνωσθέντων ατόμων με αιμορροφιλία σημαίνει ότι υπάρχει περιορισμένη ενημέρωση 
σχετικά με τις επιπτώσεις της. Η Novo Nordisk εργάζεται για ένα μέλλον στο οποίο 
διαγιγνώσκεται σε όλους η αιμορροφιλία και μπορούν να ζήσουν μια ζωή με όσο το δυνατόν 
λιγότερους περιορισμούς. Η Novo Nordisk επενδύει και παρέχει υποστήριξη με στόχο τη 
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βελτίωση της πρόσβασης στη διεπιστημονική περίθαλψη για τα άτομα με αιμορροφιλία. Είναι 
η φιλοδοξία μας να αλλάξουμε την αιμορροφιλία και άλλες σοβαρές χρόνιες παθήσεις, όπου 
μπορούμε να κάνουμε τη διαφορά. 
 
Λίγα λόγια για την Παγκόσμια Ημέρα Αιμορροφιλίας  
Από το 1989, καθιερώθηκε η Παγκόσμια Ημέρα Αιμορροφιλίας και εορτάζεται στις 17 Απριλίου που 
συμπίπτει με τα γενέθλια του Frank Schnabel, ιδρυτή της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Αιμορροφιλίας.  
 
Λίγα λόγια για την Αιμορροφιλία  
Η αιμορροφιλία είναι μια σπάνια διαταραχή της πήξης του αίματος κατά την οποία παρατηρούνται 
μειωμένα επίπεδα παραγόντων πήξης στο αίμα, μια κατηγορία πρωτεϊνών που παίζει σημαντικό ρόλο 
στον έλεγχο των αιμορραγιών. Η αιμορροφιλία εμφανίζεται κυρίως στους άνδρες, ενώ οι γυναίκες είναι 
συνήθως φορείς του γονιδίου της αιμορροφιλίας. Η πάθηση αυτή οδηγεί συχνά σε αιμορραγία στις 
αρθρώσεις, τους μυς και άλλους ιστούς. Μπορεί να προκαλέσει έντονο πόνο, βλάβη των αρθρώσεων 
και να οδηγήσει στην αναπηρία. Η παγκόσμια συχνότητα εμφάνισης της αιμορροφιλίας Α είναι περίπου 
μία περίπτωση ανά 6.000 γεννήσεις, ενώ η αιμορροφιλία Β αφορά μία περίπτωση ανά 26.000 
γεννήσεις1 . 

Σχετικά με τη Novo Nordisk στην Ελλάδα 

Για πρώτη φορά το 1979, η Novo Nordisk δραστηριοποιήθηκε στην Ελλάδα με την διακριτική επωνυμία 
«Νόβο Ελλάς Φαρμακευτική Ε.Π.Ε.», εισάγοντας προϊόντα για το σακχαρώδη διαβήτη. Από τότε έως και 
σήμερα κατέχει ηγετική θέση στην Ελληνική Φαρμακευτική Αγορά, αυξάνοντας διαρκώς το 
χαρτοφυλάκιό της και επενδύοντας στην πρόληψη και έγκαιρη διάγνωση της νόσου του σακχαρώδη 
διαβήτη, στην αντιμετώπιση της παχυσαρκίας, της αιμορροφιλίας και των διαταραχών ανάπτυξης. Η 
εταιρεία φέρει την ονομασία Νόβο Νόρντισκ Ελλάς Ε.Π.Ε. από το 1991. Τα τελευταία χρόνια, εκτός από 
το συνεχώς αυξανόμενο χαρτοφυλάκιο προϊόντων, η εταιρεία έχει έντονη δραστηριότητα στον τομέα 
των κλινικών μελετών στην Ελλάδα, υλοποιώντας κατά βάση κλινικά προγράμματα για λογαριασμό της 
μητρικής εταιρείας. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε το: www.novonordisk.gr, 
https://www.facebook.com/novonordiskgreece  

Σχετικά με τη Novo Nordisk 

Η Novo Nordisk είναι μία εταιρεία με παγκόσμια παρουσία στον τομέα της υγείας, που ιδρύθηκε το 
1923 και εδρεύει στη Δανία. Σκοπός μας είναι να οδηγήσουμε την αλλαγή για να νικήσουμε το 
σακχαρώδη διαβήτη και άλλες σοβαρές χρόνιες παθήσεις, όπως είναι η παχυσαρκία και οι σπάνιες 
αιματολογικές και ενδοκρινικές διαταραχές. Υλοποιούμε τη δέσμευση μας, μέσω των πρωτοποριακών 
επιστημονικών ανακαλύψεών μας, της επέκτασης της πρόσβασης στα φάρμακά μας και της 
προσπάθειάς μας να αποτρέψουμε και, τελικά, να θεραπεύσουμε τις χρόνιες ασθένειες. Η Novo Nordisk 
απασχολεί περίπου 54.400 εργαζόμενους σε 80 χώρες, ενώ τα προϊόντα της κυκλοφορούν σε 
περισσότερες από 170 χώρες. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε: novonordisk.com, 
Facebook, Twitter, LinkedIn, YouTube. 
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Για περισσότερες πληροφορίες:  

Μαίρη Καραγεώργου, Διευθύντρια Εταιρικών Υποθέσεων 

(00 30) 6943-902204, (00 30) 210-6071628, mykr@novonordisk.com 
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